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Questdo 1)

125% — 252
1252 4+ 252 4+ 2(125)(25)

[(125 — 25)(125 + 25)

(125 + 25)?
[(100)(150)
(150)2
100
150 15 3
Resposta: C
Questéo 2)

a|16(a+2) — 4(2a+2)
240

a 24(a+2) _ 22(2a+2)
24.3.5

a[p4a+8 _ paat4

24.3.5

a|24a 28 — p4a 24
2435

al24a, 2424 — 1
24.35

a[24a 2415
2%4.35

V24 5 2% 5 16

Resposta: D



Questéo 3)

C ) tod A _ 2mRO
omprimento de um Arco = 360°

C . to do A I = 21tR{100
omprimento do Arco (I) = 360°

. 21R, 60
Comprimento do Arco (II) = 360°

Comprimento do Arco (I) = Comprimento do Arco (II)

2mR;100  2mR;60

360°  360°
R1_ 60 B 6 _3
R, 100 10 5

Area (D) 3 niR% 3 (R1)2 B (3)2 9
Area(l) mR%Z \R,/ \5/

Resposta: B



Questdo 4)

R$ 1.500,00
i

1 1 1
I B B
1 2 3 4

.3
1

|

|

3

R$ 300,00 T
+

R$ 1.200,00 — RS 1.380,00

20
Entrada = Too ¥ 1500 = R$ 300,00

O pagamento de R$ 1.380,00 refere-se a quantia de R$ 1.200,00 (que faltou para completar o preco de
R$ 1.500,00) com os juros referentes aos cinco meses que se passaram até o pagamento.

Juros = Capital. Tempo. Taxa

1380 — 1200 = 1200.5.i

60001 = 180

——10—003—)30/ e
1 6000 ) 0 A0 mes

Resposta: C



Questdo 5)

Informacdes:

- YOIume Inicial: 600L
- [ndice Inicial: 12%
- Indice Final: 18%

Quantidade de Sal
Volume

indice de Salinidade =

Quantidade de Sal 12 Quantidade de Sal

fndice de salinidade inicial =
ndice de salinidade 1nicia Volume Inicial 100 600

— Quantidade de Sal = 72

— A quantidade de sal ndo se altera, pois somente a 4gua evapora:

Quantidade de Sal 18 72

Volume Final - 100 = Volume Fina] bl VOlume Flnal = 400L

Indice de salinidade final =

Evaporou = Volume Inicial — Volume Final = 600 — 400 = 200L

Resposta: A



Questdo 6)
Preco (R$)

33.000
32.000 K
24000 | A

22.000 \< B

Tempo (Anos)

- Equacdo que representa o preco do modelo A:

ya =axp +b
Pontos Presentes na reta do modelo A — (0; 38.000) e (5;24.000)
- (0; 38.000)
38000=b
- (5; 24.000)

24000 = 5a + b - 5a = 24000 — 38000 — a = —2800
ya = —2800x, + 38000

- Equacdo que representa o preco do modelo B:

yg =axg+b
Pontos Presentes na reta do modelo B — (0; 32.000) e (5;22.000)
- (0; 32.000)
32000 =D
- (5;22.000)
22000 = 5a+b - 5a = 22000 — 32000 - a = —2000
yg = —2000xp + 32000

- O modelo B valerd o mesmo gue o modelo A em um momento X, tal que:

YB =VYa

—2000x + 32000 = —2800x + 38000
2800x — 2000x = 38000 — 32000
800x = 6000
x = 7,5 anos

Resposta: E



Questdo 7)

Informacdes:

- Questdes corretas: X
- Questdes incorretas: Y
- Questdes ndo respondidas: Z

Pontuacgdo — 7x — 2y = 87
Total de Questdes - x+y +z = 20

7x =87 + 2y

— Observa-se que o primeiro termo (7X) deve ser maior que 87, assim:

X | 7x | 7x>87?|Y | Z
12 | 84 Né&o - -
13| 91 Sim 2 |5
14 | 98 Sim
15 | 105 Sim 9

— A Unica possibilidade que obedece as condi¢Ges dadas pelo problema é:

13 questoes corretas, 2 questdes incorretas e 5 questdes nao respondidas

Resposta: A



Questdo 8)

Codigo:

\L Possibilidades

(AaZ) (AaZ) (AaZ)
26 26 26

- Fixando a primeira letra;

Quantidade de cddigos possiveis que iniciam com a letra A: 1 (letra A) x 26 x 26 = 676
Quantidade de codigos possiveis que iniciam com a letra B: 1 (letra B) X 26 x 26 = 676
Quantidade de codigos possiveis que iniciam com a letra C: 1 (letra C) x 26 x 26 = 676
Total =676 + 676 + 676 = 2028

— Até 0 momento, formamos 2028 codigos possiveis. Faltam 32 codigos para catalogar o total de livros, assim:

Quantidade de codigos que iniciam com DA: 1 (letra D) x 1 (letra A) x 26 = 26

— S&0 necessarios agora, seis cadigos para que totalizem os 2060 necessarios para cobrir todos os livros:

DBA
DBB
DBC
DBD
DBE
DBF

Resposta: D

Questao 9)

104
Alunos

~

390 alunos — 360°
104 - X

X_360x104_
390

o

Resposta: A



Questdo 10)

Contribuici _Despesas
ontribuicdo = Alunos
Despesas
R$ 135,00 = ——
Alunos

Despesas = 135. Alunos

- Ap0s a saida de sete alunos:

Despesas

R$ 135,00+ R$27,00 = ———
§ +R$ Alunos — 7

(162)(Alunos — 7) = Despesas
(162)(Alunos — 7) = 135. Alunos
162. Alunos — 1134 = 135. Alunos

27.Alunos = 1134 — Alunos = 42

Despesas = 135 x42 = R$ 5.670,00
Resposta: E

Questéo 11)

b d
A
a 4 S
c 6 15
D
b d
b=4 4
= - = —
a a o
bc=6
15
cd=15->d=—
C
d=S 415 S 60 S 60 S=10
= - —— = - — = —_ — = =
a b c bc 6
Relaca t A = S = 2
ea(;aoenrea1sareas—4_|_6_|_15_|_S_35 =

Resposta: B



Questdo 12)

— Colocando em ordem numérica:

2]3[3[3[sM6[7[8]8]8]

Mediana: 4 minutos

Resposta: D

Questao 13)

TOTAL -» 4x 6 x5 x4 = 480 Nimeros

Resposta: D



Questao 14)

— Para que a area Q seja maxima, X deve ser:

— Lado do losango Q:

Resposta: B

N B
1 1
X X
1 1
Y
Perimetro —» 2X + 2Y = 16
Y=8-X
) ) XY X@8-X) X2
Area Q (Area Losango) = - o5 oy X
2a -1

P=4+4

1=v8=2V2cm



Questdo 15)

- Célculo dey:

Resposta: C

H

H+2

SHOIOI0

Volume Inicial (V) = nr’H
r=1

Volume (V;) = (r+ 2)?°H=V +y
Volume (V,) =mr?(H+2) =V +y

Volume (V;) = Volume (V,)
n(r+ 2)?H = nr?(H + 2)
m(3)?H = n1?(H + 2)

9H = (H + 2)
H_l
4

y=Vi -V

y = (r + 2)*°H — nir?H

n(3)? w

, T3 m

4 4

O m 8m
Y=——--—=—=27



Questao 16)

Resposta: A

Questao 17)

- Aumentar em 20% significa multiplicar o valor inicial por 1,2:

20 120
X+mX=mX= 1,2X
100
30T
1,2 x100
%0 L

1,2x1,2x100

A cada 80L, a velocidade de 100 km/h é multiplicada por 1,2. Assim:

2000 -
80

Velocidade Final = 100. (1,2)%5

Resposta: B



Questdo 18)

- Areas hachuradas (AABH + AHD]):

. 4x3
Area AABH = 5 =6

1x
2

Wl

I
N
wl N

Area AHD] =

Area Total da Folha = 3x5 = 15

) 2 20

AreaHachurada 6t3 3 20 0.444 44,449
8 — =—=—=090, . )
Area Total 15 15 45 0

Resposta: E



Questdo 19)

Resposta: C

A B
Inicio
I
1
D : C
1
1
I
Ey F
’
’
’
H G
Chegada

Aresta Reversa ao Segmento CD — BF

Aresta Perpendicular a Fase BCGF — FE

Diagonal da Face EFGH — EG



Questao 20)

A B a —B
Ve 7
I’% T X P
. ) - L
, |22
D N G C D G C
X+ 2r=2v2
X =2V2 —2r
B
X
R r
P
F
BP? = BFxBR
r’=Q2r+x)x

- Substituindo o valor de x:

r? = (2r + 2v2 — 2r)(2V2 — 2r)
r? = (2v/2)(2V2 - 2r)
r? =8 — 4/2r
r2+4/2r—8=0

A=b? — 4ac = (4VZ)" — 4(1)(~8) > 32 + 32 = 64

_—b+V64 —4V2+8
22 2

r=4-—22

r

Area Hachurada = mr? = 1'[(4 - 2\/?)2 = 11(16 —16V2 + 8) = 1'[(24 - 16\/5) = 81'[(3 - 2\/5) cm?

Resposta: D



Questdo 21)
Volume = (x — 4).(x— 3).15 = 30 cm3
x*=7x+10=0

A= b2 — 4ac = (7)% — 4(1)(10) > 49 — 40 = 10

—-b+tv6e4d 713
X = > == - x;=5ex, =2
- DimensGes:
(x—4)=5-4=1cm
(x—=3)=5—-3=2cm
15 cm
1cm
e 2 cm

15cm

Area Face; = 1x2 = 2 cm?
Area Face, = 15x1 = 15 cm?
Area Face; = 15x2 = 30 cm?

Area Total = 2 Face; + 2Face, + 2Face; = 4 + 30 + 60 = 94 cm?

Resposta: E



Questao 22)

ACOP > (X+ 1)2 =Y%2 +1

V3

RC — Altura do AABC - Altura do Tridngulo Equildtero —» RC = -

RC=X+1+H+1; L=2Y+2

— H é a altura do tridngulo equilatero formado pela unido dos centros dos circulos que possuem raio 1:

H=¥=\/§

RC=X+V3+2; L=2Y+2

V3

_ 2Y + 2)V3
RC=T—>X+\/§+2=¥

2

X+V3+2 =YV3++3
X=YV3-2

(W3-2+1)"=v2+1
(W3-1)" =v2+1
3Y2-2V3Y+1=Y2+1
2Y? = 2+/3Y
Y=13
L=2Y+2 > L=2V3+2
Resposta: A



Questao 23)

Informacdes:

- Trecho; (51): 100 km
- Trecho, (S;): 120 km
- Trecho; (S3): 200 km

Sy S2 S3
A A
vy (km/h) | vy (km/h) | ws (km/h) t1 (h) t; (h) t3 (h) teotar ()

80 90 100 1,25 1,33 2 4,58
80 100 90 1,25 1,2 2,2 4,65
90 80 100 11 15 2 4,60
90 100 80 11 1,2 2,5 4,80
100 80 90 1 15 2,2 4,70
100 90 80 1 1,33 2,5 4,83

Resposta: B

4,58 < tyora < 4,83




Questao 24)

Informacdes:

- 1 Professor:

- 1 Professor + 1 Estagiario:

- 150 minutos: 2,5 h

1 Prova

2 Horas

— Tempo que o professor trabalhou sozinho: t

— Tempo que o professor e o estagiario trabalharam juntos: 2,5 —t

Resposta: C

1 Prova 4+ 1 Prova
5 horas X 2 Horas

x (2,5 —1t) =1 Prova

1 Prova 2,5 Prova 1 Prova
xt + — xt = 1Prova
5 2 2
1 Prova 1 Prova 2,5 Prova
xt — xt=1Prova— ——
5 2 2
2 Prova — 5 Prova ¢ = 2 Prova — 2,5 Prova
10 xt= 2
3 Prova 0,5 Prova
Xt =
10 2
10x05 5
= ——  —=—_h
3x2 6
5 60 minutos )
3 h x B — = 50 minutos



